

雷德环调研城市基层党建 助推基层社会治理工作

本报讯(通讯员 胡正伟)8月3日,区委常委、政法委书记雷德环带队到圣泉街道调研,并主持召开圣泉街道第三季度城市基层党建联席会议暨软弱涣散基层党组织整顿动员会,研究推动党建引领基层社会治理工作。

雷德环一行先后来到长岭社区、土堡社区和群众家中,详细了解网格化管理服务、矛盾纠纷排查化解、疫情防控社区排查等党建引领下的基层社会治理工作开展情况,对乡村振兴产业项目发展、基层平安细胞创建以及安全稳定等工作提出指导意见。

在随后召开的圣泉街道第三季度城市基层党建联席会议暨软弱涣散基层党组织整顿动员会上,圣泉街道针对长岭社区基层党组织软弱涣散问题及整

顿方案进行了汇报,区级相关部门提出了整改建议。

雷德环强调,要进一步完善软弱涣散基层党组织整顿工作实施方案,找准问题,提升目标任务,落实“四个一”要求,强化整改措施,加强党组织建设。要精准施策全面整改,完善网格员服务管理、矛盾纠纷调解制度体系建设。要加强对重点项目、工作的推进,将基层文明创建、人居环境治理同平安建设、法治建设等工作结合起来,不断总结提炼经验,创新打造治理品牌。要充分激励群众参与,先行先试探索建设基层社会治理综合积分制度,整合利用资源,搭建“积分商城”,引导群众共建共治共享和谐社区。

罗明兰调研病死畜禽 无害化处理体系建设工作

本报讯(记者 邓浩 通讯员 钱洪利 杨佳丽)8月4日,市人大常委会副主任罗明兰带队实地调研镇(街)病死畜禽收贮点运行管理情况,全面了解全区病死畜禽无害化处理体系建设情况,助力病死畜禽集中无害化处理工作落地落实。

当天,罗明兰一行听取了全区病死畜禽集中收贮和无害化处理推进情况汇报后,先后前往杜市镇、西湖镇收贮点现场详细了解病死畜禽收集转运、收贮点管理及监管等情况,仔细查看相

关台账记录、设施设备运行状况,询问运行过程中遇到的实际困难,收集存在的问题和建议。

罗明兰对镇(街)收贮点管理和病死畜禽集中无害化处理整体推进情况给予肯定,并指出病死畜禽集中无害化处理意义重大,是切实有效减少环境污染和动物疫病传播的重要手段,各镇(街)要高度重视,大力支持;区畜牧兽医中心要及时总结西湖等镇成功做法和先进经验,并在全区积极推广,推动病死畜禽集中无害化处理向纵深发展。

谭厚国调研民营企业 高质量发展工作

本报讯(通讯员 侯昌令 雷恒)日前,区政协副主席、民建江津区委会主委谭厚国带队调研民营企业高质量发展工作。

谭厚国一行来到双福工业园,深入重庆自行车科技有限公司生产车间,与相关负责人边走边谈,详细了解产品加工、市场营销、疫情防控、经营发展等情况。

重庆自行车科技有限公司于2019年1月成立,是国内领先的以惯性技术为核心的智能感知产品研发、生产企业。目前,公司发明专利19项、软

件著作权3项,在SCI/El收录论文11篇。

谭厚国指出,高科技企业要秉承工匠精神和创新精神,立足前沿科技,以客户需求为导向,牢固树立“质量第一、安全第一”理念,做顾客信得过的企业。要加大市场开拓,强化宣传,扩大影响力,开发广泛的民用领域市场。要把握好企业健康发展的方向,强化政策理论研究,认真分析宏观经济形势及相关政策对本行业、本地区的影响,积极为地方经济发展贡献力量。

徐高慰问高温作业一线职工

本报讯(记者 袁菲 实习记者 王焱佳)8月4日,区政协副主席徐高前往白沙工业园,走访慰问奋战在一线的广大职工,向他们致以诚挚的感谢,为他们送上夏日的清凉问候。

徐高一行先后来到重庆华彬伟玻璃有限公司和重庆鑫鑫钢铁制造有限公司,看望慰问高温下坚守岗位的一线职工。每到一处,徐高都与工人们亲切交谈,详细了解工作强度、作息安排、防暑降温物资保障等情况,

叮嘱工人们要在保质保量完成生产任务的同时合理安排休息时间,注意防暑降温、保重身体。

慰问中,徐高对企业一线职工在生产中发扬不怕苦、不怕累、斗酷暑、战高温的精神表示肯定。他叮嘱企业要把职工生命安全和身体健康放在首位,落实好防暑降温和安全各项措施,确保企业生产经营安全平稳有序,在抢抓工期的同时,扎实做好各项保障工作,切实把对员工的关心关爱落实到位。

(上接第一版)军队新闻媒体要加强宣传解读,推出系列文章、评论言论、动态报道等,浓厚学习氛围。各级领导干部要发挥示范带头作用,坚持先学一步、学深一层,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,运用自身学习成果

搞好对基层官兵的宣讲辅导。要大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风,在学懂弄通做实上下功夫,全面加强部队建设,发挥示范带头作用,坚持先学一步、学深一层,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,运用自身学习成果

遗失启事

●兹有冯脚脚遗失残疾证,号码为 50038120040116496244,声明作废。
●兹有罗兰云遗失残疾证,号码为 51022519680316348354,声明作废。

●兹有杨道军遗失残疾证,号码为 51022519711102379144,声明作废。
●兹有李明遗失残疾证,号码为 51022519571027814824,声明作废。

讲感悟 秀才艺 展风采

暑期实习记者汇报展演好精彩

本报讯(记者 袁菲 实习记者 王焱佳)青春飞扬的大合唱、创意十足的配音秀、真情流露的实习感悟……8月5日,区融媒体中心“心栖梦归处 不负韶华年”2022年暑期实习记者汇报展演在演播厅浓情上演,近80名实习记者用形式多样的才艺展示,为实习经历画上圆满的句号。

情景剧再现实习历程

“实习期间,我跟随老师参加庄重的大会、拍摄激情的足球比赛……投入记者这个角色,我努力履行这份责任。感谢区融媒体中心提供的学习平台,让我能更加成熟地思考如何找到并实现自己的价值。”

“来到这里实习之后我学到了身处社会需要注意的礼仪,与人交流的言词,这都是在学校中学不到的知识。所以我非常感谢区融媒体中心给我的这次实习机会,这对我以后的学习和生活都有巨大的帮助。”

展演中,实习记者按照所属实习部门分为多个小组,通过情景剧等形式,生动再现他们在实习中的真实经历和所思所感。有的深入“田间地头”采写新闻,有的在“办公室”剪辑视频,有的在“直播间”播报新闻……活灵活现的表演,让现场带教记者和实习记者共同回首了暑期实习这段难忘的时光。

台上的实习记者轻松流畅地诉说着自己的实习经历,背后却蕴含了众多的酸甜苦辣。作为区融媒体中心精心打造的经典品牌活动,暑期实习记者培训班通过“理论+实践”等多种形式全面提升实习记者各方面的技能。



实习记者汇报展演 记者 袁菲 摄



实习记者与区融媒体中心主持人同台主持 记者 袁菲 摄



实习记者真情讲述实习故事 记者 袁菲 摄

质量发展的时代脉搏,通过开展各种实践活动,用笔、相机、摄像机等记录所见所闻、所听所感,最后完成全媒体产品,在区融媒体中心各个平台进行宣传报道。

才艺展示吸引10余万网友

展演中,来自不同部门的实习记者带来各自的“拿手绝活”,一展才艺风采。合唱《夜空中最亮的

星》、朗诵《雪落在中国的土地上》、独唱片段《追光者》、钢琴弹唱《这世界那么多人》以及趣味十足的配音秀均由实习记者自编自导自演。一张张灵动的面庞,一个个青春活泼的身影,给现场观众带来了一场完美的视听盛宴,现场掌声、赞叹声经久不息。

“广越加油!我看到你啦!”“感觉记者的工作好有趣,我也想去实习。”“弹钢琴的小姐姐好好

气质啊!”……在江津融媒视频号直播间,网友们一边“云观看”展演节目,一边发表对活动的所思所感。

据了解,为了让更多亲临现场的朋友看到比赛盛况,区融媒体中心通过最江津APP、江津融媒视频号、江津发布和江津融媒微信号等多个平台,同步直播比赛现场,先后吸引10余万人次“云观看”。

创全国文明城区 建山水人文江津

大山里的坚守

——记全国优秀教师、感动重庆月度人物陈伟

记者 游春媛
实习记者 张昊林

正值暑假,在江津区月沱学校大堰村教学点的孩子们都放假了,校园里显得冷冷清清。大堰村教学点唯一的正式教师陈伟,利用暑假时间来到校园里,维修校园里损坏的设施。修喇叭、修桌椅、换水龙头、整理电路……陈伟充分发挥自

己理工科的专业优势,将能修的修了个遍。“要趁放假把这些东西都修好了,孩子们开学后使用起来就方便了。”陈伟一边检修电路,一边告诉记者。

奶奶摔伤 孝顺孙子回乡工作

嘉平镇大堰村海拔700米,离嘉平镇场镇有30分钟车程。自3岁

起,陈伟就跟着爷爷奶奶生活在这里,由二老抚养长大。10多年前,怀揣梦想的陈伟成为村里为数不多的大学生;2012年,他进入位于江津白沙镇的国家重点中等职业学校——重庆工商学校任教,成为了一名汽修专业老师。陈伟也凭借自己的努力在江津城区买了房。

然而,2014年,陈伟的奶奶因脑血管堵塞,导致老年痴呆、生活无法自理。年迈的爷爷难以承担照顾奶奶的重任。老两口不习惯城里的生活,父亲和大伯因为工作原因又无法在老人身边。从小在爷爷奶奶身边长大的陈伟决定回乡工作。2015年7月,陈伟向组织提出调离申请,同年9月,他被调回自己的母校——江津区月沱学校大堰村教学点,回到了爷爷奶奶身边。在陈伟的影响下,2016年2月,妻子杨艳也放弃了城里的工作,带着出生不久的女儿贝贝来到了大堰村,一同照顾二老。2016年10月,杨艳被大堰村村民选举为村委会委员、计生专干。夫妻二人从此扎根大堰村,展开了新的生活。

扎根大山 一为巨孝二为教育

从2015年调回大堰村到现在,

已经过去7年时间。才回大堰村的时候,教学点有89名学生、4名教师。7年过去了,学校里还剩下15名学生,老师们也陆续调走。如今,只剩陈伟1名正式老师和2名退休老师。从江津城区到大堰村开车要1个半小时,条件相对艰苦。

2017年6月,奶奶在亲人的陪伴下安然离世。送走了奶奶,陈伟还是决定继续扎根大山,“既然回来,我就会把这个岗站好。”陈伟在心中许下诺言,只要学校还有一名学生,他就不会离开大山。

在这期间,妻子杨艳又生下了小女儿。如今,陈伟的大女儿马上上小学一年级了,4岁的小女儿也要上幼儿园。但是目前教学点只开设了二年级和四年级的课程,陈伟的两个女儿都只能由陈伟的妈妈带着在江津城区上学。陈伟告诉记者:“我小时候就是留守儿童,后来又选择回大堰村守护这些留守儿童,现在我的孩子又被迫成了另一种意义上的留守儿童。为了大堰村的孩子们,我不后悔。”

因为工作中的突出表现,2017年2月,陈伟获评“感动重庆月度人物”。2019年,他获评“全国优秀教师”荣誉称号。2020年12月,他又获评2020年重庆市“最美基层高校毕业生”。面对荣誉,陈伟十分淡然:“大堰村生我养我,我责无旁贷。我会继续努力,扎根山区,为家乡培养更多的优秀人才。”



陈伟检修线路 记者 游春媛 摄